Геометрия на клетчатой бумаге
Перенесемся в мир, состоящий из узлов (пересечений линий) квадратной сетки. Его моделью нам послужит обычный листок тетради в клеточку. Нас будут интересовать только те объекты, которые проходят через узлы сетки. 

Отрезок на клетчатой бумаге. 

Нарисуем отрезок, живущий в нашем клетчатом мире. Это значит, что его концы находятся в узлах сетки. Вот примеры таких отрезков:

[image: image1.emf]
Как объяснить, что за отрезок нарисован?
Надо задать «ход верблюда». Например, как построить такой отрезок:

[image: image2.emf]
Надо взять точку (это будет первый конец отрезка), пройти из нее 5 шагов вправо , а потом – 2 шага вверх – и мы получим второй конец отрезка. Соединив эти концы, получим нужный отрезок. Тот же отрезок можно построить так: взять точку и пройти из нее 5 шагов налево, а потом – 2 шага вниз. (Договоримся вначале всегда делать шаги по горизонтали).

Как построить горизонтальный отрезок? А вертикальный? Каковы будут «ходы верблюда» в этих случаях?

Задание. 

Постройте отрезки, заданные такими «ходами верблюда»:
2 вправо, 4 вверх; 3 влево, 2 вверх; 5 вправо, 0 вниз; 0 влево, 3 вниз.

Диктанты
Последовательно строим отрезки заданными «ходами верблюда» так, чтобы конец предыдущего отрезка являлся началом следующего.
	1. Что получилось?
	2. Задание не дописано. Построй часть рисунка, дорисуй недостающую часть и допиши задание до конца.

	2←, 2↓;

6←, 0↓;

3←, 2↑;

3→, 2↑;

1←, 1↑;

1→, 1↑;

1→, 0↑;

1→, 1↓;

1←, 1↓;

2→, 1↑;

2→, 0↑;

2→, 1↓;

1→, 2↓;

1→, 1↓;

2→, 0↓;

3→, 2↑.
	2←, 0↓;
0←, 1↑;

3←, 0↓;
2→, 2↑;

1←, 0↓;
2→, 2↑;

1←, 0↓;
2→, 3↑;


На дом.
1. Доделать диктанты (кто не успел в классе).

2. Придумать свою картинку из отрезков и записать, как ее построить.
